
 
Αξιότιμε Δρ. Nothnagel, 

 
Με μεγάλο σεβασμό σας ενημερώνω για την απόφασή μου να θέσω ξανά υποψηφιότητα 
για το Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνογερμανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου στις 
επερχόμενες εκλογές της AHK. 

 
Η υποψηφιότητά μου καθοδηγείται από μια ισχυρή δέσμευση να ενισχύσω περαιτέρω τον 
ρόλο του Επιμελητηρίου ως αξιόπιστης και δυναμικής γέφυρας μεταξύ των 
επιχειρηματικών κοινοτήτων και των κυβερνήσεων της Ελλάδας και της Γερμανίας.  

Παραμένω βαθιά πεπεισμένος για τη ζωτική συμβολή της AHK στην αειφόρο ανάπτυξη της 
Ελλάδας, μέσω της ενδυνάμωσης των μελών της. Αυτό το όραμα βασίζεται σε τρεις 
βασικούς πυλώνες: 

1. Προσέλκυση και υποστήριξη ξένων επενδύσεων στην Ελλάδα 
2. Προώθηση της καινοτομίας μεταξύ των μελών της AHK ως μέσο μεταφοράς 

τεχνογνωσίας και βέλτιστων πρακτικών  
3. Ενίσχυση της απασχολησιμότητας μέσω μιας μακροπρόθεσμης στρατηγικής 

αειφόρου ανάπτυξης 
 
 

Ένας ιδιαίτερος στόχος των προσπαθειών μου ήταν η ανάπτυξη της Ομάδας Υγείας της 
AHK, την οποία δεσμεύομαι να αναβαθμίσω περαιτέρω ως κεντρική πλατφόρμα για 
διμερείς διαλόγους. Κατά τη διάρκεια της θητείας μου, η ομάδα πέτυχε σημαντικά 
ορόσημα: 

• Επικαιροποίησε  το οικονομικό της αποτύπωμα των γερμανικών εταιρειων 
υγείας  στην Ελλάδα, κερδίζοντας τη θέση της μεταξύ των στρατηγικών 
προτεραιοτήτων του Επιμελητηρίου, δίπλα στην ενέργεια, την εκπαίδευση και τον 
τουρισμό. 

• Συνέχισε να επικοινωνεί  ένα προοδευτικό σχέδιο δράσης με στόχο τη συμβολή στη 
μεταρρύθμιση του εθνικού συστήματος υγείας. 

• Έπαιξε καθοριστικό ρόλο στο Φόρουμ Καινοτομίας, τοποθετώντας την υγεία ως 
βασικό πυλώνα καινοτομίας και αειφόρου ανάπτυξης, και προβάλλοντας 
επιτυχημένες συνεργασίες μεταξύ του δημόσιου τομέα, των ιδιωτικών 
επιχειρήσεων, των κοινοτήτων ασθενών και των νεοφυών επιχειρήσεων.  

• Συνέβαλε στην επιτυχημένη συμμετοχή των γερμανικών φαρμακευτικών εταιρειών 
στην 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), αναδεικνύοντας την καινοτομία 
του τομέα, το εξαγωγικό δυναμικό και τη δέσμευση για διμερή συνεργασία στον 
τομέα της υγείας και των βιοεπιστημών. 



 
 

Η παρουσία της Boehringer Ingelheim Hellas, όπου έχω την τιμή να υπηρετώ ως Πρόεδρος 
και Διευθύνων Σύμβουλος ενσαρκώνει το όραμα του Επιμελητηρίου: Με εξαγωγές ύψους 
1,3 δισεκατομμυρίων ευρώ το 2024, με συνεχείς επενδύσεις στη χώρα, τοπική παραγωγή 
και εξαγωγικές εγκαταστάσεις, με αναγνώριση ως μία από τις 100 πιο καινοτόμες εταιρείες 
στον κόσμο και έναν σαφή οδικό χάρτη ευθυγραμμισμένο με τους στόχους αειφορίας και 
τους στόχους για το κλίμα έως το 2030,. αποτελεί τόσο καθρέφτη όσο και πρεσβευτή 
αυτού που μπορεί να επιτύχει η ελληνογερμανική συνεργασία. 

 
Επιπλέον, ως Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος, 
δεσμεύομαι να ενθαρρύνω τη διευρυμένη συμμετοχή στο Επιμελητήριοο υτως ώστε  να 
ενισχύσουμε περαιτέρω την θεσμική ς παρουσία του ΑΗΚ,, να ενισχύσουμε τη φήμη του και 
να εδραιώσουμε τον ρόλο του ως αξιόπιστου εταίρου στην αειφόρο ανάπτυξη της Ελλάδας. 
 

Σας ευχαριστώ για τη συνεχή υποστήριξή σας και για τη συνεργασία μας στην προώθηση 
αυτής της κοινής αποστολής. 
 

Με ειλικρινείς χαιρετισμούς, 
Δημήτρης Αναγνωστάκης 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


